

В России к 2027 году планируют допустить беспилотные автомобили на дороги общего пользования. Министерство транспорта сообщило, что тестирование грузовиков без водителя прошло успешно, однако технологии еще требуют доработки, а также необходимо согласовать нормативные документы.

На заседании рабочей группы, прошедшем в Минтрансе, обсуждалось развитие беспилотного транспорта. В нем приняли участие представители Минэкономразвития, МВД, Ассоциации «Цифровой транспорт и логистика», а также компании «Камаз», Navio и «Яндекс».

Цель рабочей группы — выработка единого подхода к использованию автономного транспорта в стране. Ключевым шагом станет дорожная карта — документ, который определит порядок внедрения беспилотников и требования к инфраструктуре.

В Минтрансе подчеркнули, что нормативная база должна обеспечить безопасность движения.